

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 75 (10688)

СРЕДА

18

СЕНТЯБРЯ
2024 года

Цена
10 р. 08 коп.

Образование

Семинар-практикум «Наставничество в образовании»

10 сентября 2024 года в Центре непрерывного повышения профмастерства педагогических работников (ЦНППМР) в г. Тобольске прошел семинар-практикум «Наставничество в образовании: эффективная модель обучения», в работе которого приняли участие педагоги г. Тобольска, Вагайского и Тобольского районов.

Целью семинара было определено совершенствование компетенций педагогов в области технологий наставничества в образовательной организации: знакомство с моделями наставничества, формами и технологиями взаимодействия в паре «наставник-наставляемый».

Мероприятие состояло из нескольких частей. В первой части старший преподаватель Отделения НППМР Александра Андреевна Струтинская рассказала о комплексе мероприятий, реализуемых в рамках Национального проекта «Образование», обсудила задачи реализации целевой модели наставничества, познакомила с региональными документами, регламентирующими деятельность наставников. В процессе работы педагоги отметили важность раскрытия личностного, творческого, профессионального потенциала каждого обучающегося, расставив акценты на конкретных точках для успешного взаимодействия.

Во второй части семинара тьютер Отделения НППМР

Любовь Петровна Фаттахова обсудила с педагогами ценности наставничества. В ходе обсуждений учителя выделили качества, которыми должен обладать наставник, а также провели оценку личностных ресурсов, проанализировав имеющийся опыт, сильные и слабые стороны, личные и профессиональные достижения, уровень мотивации к наставнической деятельности, проработали сферу умений и предполагаемой пользы от реализации наставнической программы.

Третья часть семинара была посвящена организации нового порядка аттестации педагогических работников, появлению новых категорий «учитель-наставник», «учитель-методист». Ольга Владиславовна Пархоменко, старший преподаватель Отделения НППМР, рассказала об основных новациях порядка аттестации, познакомила с показателями деятельности категорий «учитель-методист», «учитель-наставник», обсудила особенности 4 ступеней профес-



сионального роста педагогов. В ходе совместной работы нашли ответы на вопросы, возникшие после знакомства с нормативно-правовыми документами.

ОНППМР г. Тобольск выражает благодарность за презентацию опыта заполнения и участия в процедуре аттестации на новые категории «учитель-наставник», «учитель-методист» Руфине Каймановне Петаковой, учителю русского языка и литературы, заведующей филиалом

Аксурская СОШ филиал МАОУ Дубровинская СОШ.

Елена АБДУЛЛИНА

(По материалу интернет-ресурсов)

Все для победы!

Житель Вагая передал личный автомобиль в зону СВО

Жители Вагайского района продолжают поддерживать земляков, участвующих в боевых действиях в зоне специальной военной операции.

10 сентября из райцентра был отправлен автомобиль «Нива», пожертвованный Фаридом Гумеровичем Залиловым.

На семейном совете супруги Залиловы решили, что сейчас этот автомобиль нужнее в зоне СВО. Они считают, что машина облегчит жизнь бойцам в зоне боевых действий и позволит им более эффективно выполнять свои задачи.

«Нива, конечно, не новая и требовала ремонта. Прочитав заметку в газете «Сельский труженик», я связался с Александром Геннадьевичем Карповым. На станции ИП Кобыяковой при поддержке Общества ветеранов пограничников Тюменской области был произведен необходимый ремонт. И теперь «Нива» послужит хорошим подспорьем для наших ребят», – рассказал Фарид Гумерович.

Стоит отметить, сын Фарид Гумеровича был мобилизован два года назад и сейчас исполняет свой долг в зоне СВО.

По уже сложившейся традиции попутно с «Нивой» загрузили гуманитарную помощь для военнослужащих. Овощи, медикаменты, были собраны жителями Вагайского района.

Ирина СУХИНИНА



Более 585 тысяч жителей Тюменской области получают налоговые уведомления в электронном виде

Более 585 тысяч жителей Тюменской области получают уведомления об уплате имущественных налогов в электронном виде. Письма поступают в их личные кабинеты сайта ФНС России и Госуслуг, сообщает региональное налоговое управление.

«В ближайшее время стартует массовая рассылка жителям области сводных налоговых уведомлений за владение имуществом в течение 2023 года. Более 585 тысяч граждан региона, или 89 процентов, получают уведомления на оплату налогов в электронном виде, через личный кабинет ФНС России или посредством единого портала государственных и муниципальных услуг», – отметила руководитель управления ФНС России по Тюменской области Татьяна Чалилова.

Вместе с тем в ведомстве напомнили, сводные налоговые уведомления за 2023 г. адресованы гражданам, которые владели транспортными средствами, земельными участками, квартирами, домами, гаражами и другими объектами капитального строительства. А также их несовершеннолетним детям, которые на праве собственности имеют недвижимость или долю в таком имуществе.

Для удобства в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» создан специальный раздел «Семейный доступ», который позволяет родителям быть в курсе налоговых обязанностей своих детей.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Пусть осень жизни будет золотой

Возраст зрелых, умудренных жизнью людей, часто называют осенью жизни. Каждый относится к этому поэтичному выражению по-разному. Кто-то видит в нем лишь увядание природы, красоты, беспечной молодости, а кто-то – золотистое буйство красок, вдохновение и пронзительное чувство любви к жизни.

Календарная осень – время подводить итоги, пожинать плоды. Она дарит нам моменты истинного наслаждения природой, тихой радости и легкой грусти, философских рассуждений о смысле жизни. Наполнена она и многочислен-

ными праздниками, самым почитаемым из которых является День пожилого человека. В первый день второго осеннего месяца мы спешим поздравить наших старших родственников, даря им самые теплые, искренние пожелания.

Редакция нашей газеты решила объявить месячник пожилого человека «Пусть осень жизни будет золотой» и приурочить к этому замечательному празднику ряд публикаций об активных, веселых, спортивных и всем сердцем любящих жизнь людей.

Он с музыкой идет по жизни

Открыть серию статей я бы хотела историей о человеке, которого знает весь наш большой Вагайский район. Без него не обходится ни один большой праздник, его выступления ждут на каждом концерте, проходящем во Дворце культуры. Человека этого зовут Сергей Петрович Сычев. Именно он затрагивает струны души, возвращая зрителя к его истокам – родимой дальней деревеньке, бескрайним покосным полям, веселым вечеркам со звучными песнями и задорным частушками. Каждый, заслушав песнь его баяна, вспоминает что-то свое – тихое, родное, вечное.

1 октября Сергей Петрович тоже отмечает День пожилого человека. Но поводом для написания этой статьи стал еще один прекрасный праздник, как никакой другой подходящий герою моей статьи – Международный день музыки.

В музыку Сергей Петрович был влюблен с самого детства. Родительский дом в деревне Сычево был наполнен песнями – они звучали и в минуты отдыха после тяжелого крестьянского труда, и у колыбели младенца. Именно они стали для него началом постижения музыки.

В ту пору гармонист был неотделим от деревенской обыденности. Переливчатые звуки рвались из мехов и становились центром притяжения любого мероприятия. Отец Сергея Петровича слыл первым парнем на деревне, потому что владел гармошкой, играл на всех вечерах и деревенских праздниках. В раннем возрасте познакомил он с инструментом и своего сына.

Свой первый баян от отца юный Сергей получил после восьмого класса. Это был невероятно дорогой по тем временам подарок. Но именно с него и началась карьера молодого человека. Он стал овладевать мастерством и учился наигрывать с помощью самоучителя.

Когда пришла пора определиться с выбором профессии, Сергей Петрович решил поступить в Тобольское культурно-просветительное училище. И с

этого момента занятия на баяне составляли теперь всю его жизнь – с утра и до позднего вечера. Гаммы, арпеджио, аккорды и целые произведения стали рождаться из-под музыкальных пальцев деревенского паренька. Трудлюбие и терпение сделали свое дело – он стал лучшим баянистом не только на своем оркестровом курсе, но и во всем училище.

Подходила к концу студенческая жизнь. В 1969 году Сергей обрел и семейное счастье. Женится он на выпускнице хореографического отделения этого училища Зинаиде Георгиевне Плесовских. По распределению супругов сразу же после свадьбы отправили в село Вагай, где они и трудились бок о бок на протяжении многих лет в местном Доме культуры.

Осенью того же года недавно создавшего семью Сергея призвали в армию. Служить ему пришлось в войсках стратегического назначения под городом Томском. По его словам, от службы в армии отлынивать и не собирался, даже несмотря на то, что был женат. В то время отношение к этому было другим: если не служил, тебя не воспринимали как мужчину. Уже в части новоиспеченный солдат узнал из письма любимой, что скоро станет отцом. Два года пролетели незаметно, Сергей Петрович вернулся в родные края и продолжил карьеру.

54 года отдал Сергей Петрович культуре нашего района,



«Раз спасибо, два спасибо, третий – окончательно... и четвертый раз спасибо – сыграл замечательно»

десятки людей с его помощью смогли приобщиться к музыке и задушевной песне. Сегодня он, несмотря на то, что «значится» на пенсии, продолжает работать во Дворце культуры. Все эти годы, обучая других, не переставал учиться и сам. Заочно окончил Челябинский институт культуры.

Долгие годы он является музыкальным руководителем ансамбля казачьей песни «Станичники», вокального женского ансамбля «Родник» и хора «Ветеран», которые являются постоянными участниками районных и областных мероприятий. Ансамбль «Станичники», кроме того, дипломант областного фестивалю-конкурса «Благовест».

Очень много Сергей Петрович занимается с солистами, подбирая репертуар, записывая музыку. Работает над формированием их вокальных данных,

тем самым повышая исполнительское мастерство самодельных артистов. Помимо прочего, он еще пробует себя и как композитор. На его счету есть композиции, написанные к юбилейным датам района, одной из которых стал Гимн ветеранов Вагайского района.

Сергей Петрович отмечен многочисленными грамотами и дипломами различного уровня. В 2004 году за многолетний добросовестный труд был награжден Знаком Министерства культуры Российской Федерации «За достижения в культуре».

Не смотря на то, что С.П. Сычев ревностно относится к своей работе, к своей профессии, является строгим наставником, он обладает неисчерпаемым чувством юмора и идет по жизни с оптимизмом. Коллеги его ценят и уважают, родные – лю-

бят и очень дорожат им.

В этом году, 12 июня, Сергей Петрович и Зинаида Георгиевна Сычевы отметили 55-летний свадебный юбилей. На изумрудном торжестве супружеской жизни им была вручена памятная медаль «За любовь и верность». Много в их жизни было поводов для радости и печали, но через все это они прошли вместе, нежно поддерживая друг друга. Они вырастили троих детей, которые подарили им внуков и даже одного правнука.

А 13 сентября Сергей Петрович отметил день своего рождения. Сердечно поздравляем его и желаем крепкого здоровья, радости в каждом дне. Пусть любимая музыка звучит в душе и на радость нам, благодарным слушателям, еще долгие-долгие годы.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Образование

Новая школа обретает свой облик

В селе Казанском продолжается строительство новой школы. В настоящее время готово покрытие стадиона на территории образовательного учреждения. Рабочие устанавливают игровые площадки, беседки и малые архитектурные формы.

Двухэтажная школа сможет принять 150 учеников в одну смену. Ее площадь составит почти восемь тысяч квадратных метров, кроме учебных классов, лабораторий и мастерских в здании запланировано дошкольное отделение, рассчитанное на 24 воспитанника. Ее строительство планируют завершить в следующем году.

Елена АБДУЛЛИНА

(По материалам интернет-ресурсов)



Семейная конференция: род Аюки

Память о предках – это чувство святое. Именно оно заставляет человека жертвовать всем для блага своего народа и для величия своей Родины.

27 июля в деревне Индери прошла конференция рода Аюки. Столько сил, времени и энергии пришлось отдать кандидату исторических наук, доценту Индустриального института ЮГУ Юлии Уразмухаметовне Сафаралеевой, чтобы организовать ее. Это уже третья конференция. Перед этим было проведено такое же мероприятие в с. Тукуз Вагайского района, по инициативе дедушки Рахматулина Али Рахматулловича и папы Юлии – Аблазисова Уразмухамета Абдулхатировича.

Началось все с важного для каждого из нас вопроса от Юлии Уразмухаметовны: «Должны ли знать своих предков дети, внуки, правнуки?» Конечно, да, это очень интересно, как и от каких предков пошло начало. Этому и была посвящена конференция, а конкретнее роду Аюки, к которому принадлежала бабушка Юлии Махубчамал Аюковна Аюкина из деревни Индери.

В ходе конференции Юлия Уразмухаметовна познакомила нас с материалами первой Всероссийской переписи 1897 года.

Первая перепись населения 1897 года – фонд №417 – То-

больская губерния, Тобольский уезд, Вагайская волость, Юрты Индерская.

ТФ ГАТО: «...хозяин Мухаметхалим Аюков живет в собственном дворе, жилых строений – 2».

Первый предок Аюков Мухаметхалим женился на Яхбиной Асине. У них родились дети – Аюка, Пидифактума, Рахим, Карим, Кутайберде, Чамалетдин, Хатима, Могалиба. И вот сколько было детей у этих братьев и сестер, а внуков и правнуков. На конференции присутствовали их внуки и правнуки. Одна из близких родственниц из рода Аюки проживает в Тюмени – 91-летняя Айсина Макзинур Хисматулловна. На экране было показано ее интервью, данное буквально недавно Юлии Уразмухаметовне.

На конференции также выступил С.М. Рафиков. Он собрал материал про нашу деревню для книги Ф. Шамородова (книга уже вышла) и про род Аюки тоже собрал кое-какие материалы.

Юлия Уразмухаметовна написала монографию под названием «Духовные всходы» об истории образования и о культуре татар Прииртышья на ос-



нове многолетних научных исследований.

В конце конференции Юлия Уразмухаметовна предложила проводить хатым-аш для своего рода один раз в три года, организовывать конференции (о роде, личностях, профессиях рода и т.д.), организовывать высадку деревьев в честь рода, проводить мастер-классы.

Также была обозначена сле-

дующая тема – Великая Отечественная война, где есть участники из рода Аюки.

Закончилась конференция общим исполнением песни нашего земляка С.М. Хабибулина «Ямле Вагай буйслары». Затем состоялся хатым-аш в доме предков Юлии Уразмухаметовны – Рахматулиных Али боба (дедушка) и Махубчамал эби (бабушка), в ходе которого чи-

тали молитву, пили чай, общались за общим столом.

Огромное спасибо Юлии Уразмухаметовне за проделанную работу. Может еще кто-нибудь последует ее примеру и захочет изучать свою родословную, жизнь и быт своих предков.

Таня АЙБАТОВА

д. Индери

Семейные ценности

Им года – не беда

3 сентября семья Мельниковых Петра Яковлевича и Антонины Федоровны из районного центра принимала поздравления с 50-летним юбилеем бракосочетания. В честь золотого юбилея работники Вагайского отдела ЗАГС вручили им памятный подарок, юбилейную медаль «За любовь и верность», а также Благодарственное письмо губернатора Тюменской области А.В. Моора.



Петр Яковлевич и Антонина Федоровна – замечательные, трудолюбивые люди с внимательными и чуткими сердцами, добрые родители, заботливые дедушка и бабушка.

Всю свою трудовую деятельность Антонина Федоровна посвятила медицине, 40 лет она трудилась в Вагайской центральной районной больнице. За высокие показатели в деле охраны здоровья трудящихся Вагайского района она неоднократно награждалась почетными грамотами.

Петр Яковлевич работал в районной типографии, затем перешел на работу в лесхоз. Оттуда и вышел на заслуженный отдых. Его трудовой стаж составляет 43 года.

За высокие производственные показатели неоднократно награждался почетными грамотами, имеет Грамоту от Губернатора и звание «Ветеран труда».

Своим трудом на благо Родины

и семьи, добропорядочным образом жизни наши юбиляры заслужили признание государства, родственников и земляков.

Супруги Мельниковы вырастили и воспитали двух детей, сына и дочь. Дети получили хорошее образование, создали свои семьи, живут, работают и радуют родителей. Сын живет в селе Супра Вагайского района, пошел по стопам отца, работает заведующим лесным хозяйством. У него большая дружная семья, шесть детей. Дочь живет в г. Тюмени, работает в сфере ритуальных услуг, имеет двух детей.

На заслуженном отдыхе юбиляры не сидят на месте, занимаются домашним хозяйством, трудятся на огороде, где выращивают много плодовых деревьев, а из собранного урожая овощей и ягод делают компоты, варенья и заготовки на зиму.

Счастливыми событиями в

своей жизни супруги считают рождение детей, их успехи и достижения. Своими детьми они очень гордятся.

Также непередаваемое счастье – это рождение 8 внуков и правнучки. Юбиляры с удовольствием помогают детям в воспитании внуков, правнуков, которые приходят и приезжают к бабушке и дедушке на отдых.

Полвека прожиты в любви и согласии! Конечно же, их путь не был усыпан лепестками роз, но они смогли пройти все испытания, которые подготовила им судьба. На протяжении всей жизни сумели сохранить взаимную преданность и любовь. В их семье царят любовь и согласие, ведь они делят пополам немалый груз совместных забот, радостей, тревог и ожиданий.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

С начала года Отделение СФР по Тюменской области предоставило субсидии за найм работников 45 предприятиям региона

С начала 2024 года 273 жителя Тюменской области были трудоустроены по программе субсидирования найма. Их приняли на работу 45 организаций региона. На каждого трудоустроенного работника Отделение СФР по Тюменской области предоставило субсидию, компенсирующую часть расходов по зарплате и страховым взносам.

Получить государственную поддержку можно за трудоустройство безработных, граждан, которые находятся под угрозой увольнения или уволенных в связи с ликвидацией предприятия, молодых сотрудников в возрасте до 30 лет, беженцев из Луганской и Донецкой Республик, Херсонской и Запорожской областей и Украины, а также участников специальной военной операции и людей с инвалидностью.

Субсидия из Отделения СФР по Тюменской области включает сумму минимального размера оплаты труда (в 2024 году – 19 242 рубля), к которому прибавляется сумма страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Соответствующее финансирование работодатель получает трижды: первый платеж через месяц после трудоустройства работника, второй – через три месяца, третий – через полгода. Отметим, что при приеме на работу гражданина с инвалидностью, выплата составит шесть минимальных размеров оплаты труда.

Согласно условиям программы, получить финансирование могут юридические лица, некоммерческие организации и индивидуальные предприниматели, чья деятельность была зарегистрирована до 2024 года, не имеющие долгов по заработной плате, страховым взносам, налогам и штрафам. Кроме того, они не должны находиться в стадии ликвидации или банкротства.

Чтобы получить компенсацию, работодателю нужно через единую цифровую платформу «Работа в России» обратиться в центр занятости для подбора специалистов под имеющиеся вакансии. Через месяц после трудоустройства гражданина он может подать заявление о получении субсидии в кабинете страхователя на сайте Социального фонда России. Далее в течение десяти дней Отделение фонда по Тюменской области проверяет организацию и зарплату новых сотрудников, и, в случае соответствия всем требованиям, перечисляет первую часть субсидии. Проверка проходит перед выплатой каждого транша субсидии, то есть по истечении 1, 3 и 6-го месяцев после трудоустройства граждан. Срок перечисления на расчетный счет работодателя – в течение 10 рабочих дней со дня направления работодателем заявления о включении в реестр.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в региональный контакт-центр для страхователей: 8 (3452) 56-25-00. Операторы работают по понедельникам по четверг – с 8:00 до 17:00, в пятницу – с 8:00 до 16:00.

Узнать более подробную информацию об услугах Отделения фонда можно на региональной странице сайта, а также в социальных сетях – ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОСФР ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ УСТАНОВЛЕНИЯ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрация Вагайского муниципального района информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно для использования земельного участка в целях размещения объекта электросетевого хозяйства «Размещение (эксплуатация) сооружения «ВЛ-10 кВ Первомайка с КТП-3910, КТП-3911, КТП-3914, КТП-3915, КТП-3908»».

Схема местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Вагайский район, п. Первомайский, в целях размещения объекта электросетевого хозяйства.

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 72:05:1101001:241; 72:05:1102001:72; 72:05:1107002:713; 72:05:1101001:250; 72:05:1101001:1; 72:05:1104001:17; 72:05:1102001:74; 72:05:0000000:1345; 72:05:0000000:449; 72:05:1107002:515; 72:05:0000000:964; 72:05:0000000:976; 72:05:1102001:293, кадастровые кварталы: 72:05:1140001; 72:05:1102001: 72:05:1101001; 72:05:1107002 в отношении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена (категория земель – земли населенных пунктов) площадью 501488 кв.м.

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Площадь объекта – 501488 кв. м.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет 101.

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 час.

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: АО «Россети Тюмень» (телефон 8-983-354-39-90).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение пятнадцати дней с момента опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации Вагайского муниципального района по адресу: <https://vagai.admtymen.ru/>, где вы можете ознакомиться с обзорной схемой границ ЗОИТ публичного сервитута.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ УСТАНОВЛЕНИЯ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрация Вагайского муниципального района информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно для использования земельного участка в целях размещения объекта электросетевого хозяйства «Строительство объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, необходимых для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения «ВЛ 10 кВ от оп. 430 ВЛ 10 Карагай от ПС 35 кВ Аксурка; ТП-10/0,4 кВ 250 кВА №3247; 2хКЛ 0,4 кВ от РУ-0,4 кВ ТП-10/0,4 кВ №3247»».

Схема местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Вагайский район, в целях размещения объекта электросетевого хозяйства.

Кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: 72:05:0000000:268, в отношении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена (категория земель – земли населенных пунктов) площадью 92 кв.м.

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Площадь объекта – 92 кв. м.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет 101.

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 час.

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: АО «Россети Тюмень» (телефон 8-3458-51-50-70).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение пятнадцати дней с момента опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации Вагайского муниципального района по адресу: <https://vagai.admtymen.ru/>, где вы можете ознакомиться с обзорной схемой границ ЗОИТ публичного сервитута.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

24 сентября в с. Вагай возле «Пятерочки» по ул. Октябрьской **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА** оптики от 350 руб. до 1200 руб. Продажа валенок-самокаток и тапочек. Волгоградские пуховые изделия. Согревающие пояса и наколенники.

Поздравляем!

Дорогого ЛЕВКОВЦА Руслана Васильевича поздравляем с юбилеем!

40 лет! Вот это дата!

Очень яркий юбилей!

Хоть его не омечают,

Но в приметы ты не верь!

Будь здоровым, энергичным,

Бодрым, сильным –

хоть куда.

Семьянином будь отличным,

Чтобы было все всегда:

Позитив, добро, удача

И по жизни оптимизм,

И достаток и везенье,

Мужество и героизм.

С наилучшими

пожеланиями, теща

Майруза Муталиповна,

семьи ХАБИБУЛЛИНЫХ

Дорогую ХАБИБУЛЛИНУ Галию Мусовну поздравляем с юбилеем!

Две пятерки – супердата!

Все, что пройдено –

на «пять».

Так волнительно сегодня

С юбилеем поздравлять.

Жизни сказочной желаем,

Настроения, побед.

Исполнению желаний

Пусть горит зеленый свет.

Ярче с каждым днем сияет

Путеводная звезда.

Богатырское здоровье

Не подводит никогда.

Оптимизма, позитива,

Долгих и счастливых лет,

Быть желанной и любимой.

Знай, тебя прекрасней нет!

С наилучшими

пожеланиями, свекровь

Майруза Муталиповна,

семьи ХАБИБУЛЛИНЫХ

и ЛЕВКОВЕЦ



19 сентября отмечает 70-летний юбилей ДУДНИКОВА Альбина Ивановна из с. Бегишево.

Наша самая любимая мама и бабушка, мы тебя крепко обнимаем и желаем крепкого здоровья и отличного самочувствия. Улыбайся почаще, пусть твою душу наполняют только свет, доброта и нежность. Не огорчайся по пустякам, пусть все у тебя будет хорошо. Мы все тебя очень любим!

Твои МУЖ, ДЕТИ,

ВНУКИ и ПРАВНУКИ



Спорт

Наши на Первенстве Тюменской области

В конце августа в г. Тюмени в спортивном комплексе «Прибой» состоялось Первенство Тюменской области по баскетболу среди юношей 2010 года рождения и моложе.

В соревнованиях приняли участие команды «Нефтехимик-2010» из г. Тобольска, команды спортивных школ г. Тюмени – «Прибой», «Тура», а также спортшколы №3. Команда «Вагай Баскет» стала единственной из муниципалитетов области, заявившейся на Первенство.

Все команды продемонстрировали высокий уровень подготовки, спортивного мастерства, ловкость и координацию движений, что привело к захватывающей игре на всем протяжении соревнований. Игры стали настоящим шоу для болельщиков, которые очень эмоционально поддерживали своих фаворитов.

По итогу соревнований вагайские баскетболисты заняли почетное 4 место, обойдя по очкам две команды из спортивных школ – результат отличный!

Удачи вам, ребята, и стойкости духа! Не останавливайтесь на достигнутых результатах и всегда стремитесь к новым свершениям.

Юлия РАЙМБЕКОВА



ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шихова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 16.09.2024 г. Тираж 1136. Заказ 2286. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.vagayst@mail.ru – для писем и рекламы



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru/> <http://tyumedia.ru/> Портал СМИ Тюменской области

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.